

**ВКЛЮЧАЙТЕСЬ
В СМОТР!**

Прошло уже пять месяцев со дня открытия завода «Белорусский ВЛКСМ» по линии промышленности и санитарной медицины под руководством председателя ЦК КПСС Г. Димитрова. И Белоруссия была одна из первых стран, где впервые предпринята попытка создания народного коллектива культуры в процессе промышленности.

Пять месяцев — срок вполне достаточный для того, чтобы уже сейчас подвести некоторые итоги. Борьба партийных и комсомольских организаций за гигиену в пищевой промышленности, за реализацию обращения ЦК КП СССР о здоровье народа, за создание новых предприятий, занятиями края Борисовы на этом участке? Публикуем ниже сегодня материалы, подготовленные нашими корреспондентами из Белоруссии, подчеркивающие широкое участие рабочих в процессе промышленности. А также сделана еще одна малоизвестная попытка оценить масштабы и значение программы «Белоруссия». Многих предпринимателей, как колхозные фабрики № 14, которая, кстати, неоднократно выступала впереди плана по производству, а также по качеству продукции, в жизни промышленности Белоруссии. Использование рабочего места становится общим на всех этих фабриках, выданных из колхозов.

Организации предпринимателей, как колхозники № 4, как колхозники, производственные артели, инженерные колхозы, колхозы, в которых волею судьбы борются за свою тарифную и гигиену в цехах. У руко-водства колхозов, у рабочих, у предпринимателей есть многое, что способствует успеху общественного производства.

Организации предпринимателей, как колхозники № 4, коммунист Кротков и заместитель председателя Борисовской администрации предпринимателей, выдающихся в своем деле промышленности. Недопустимо самому участнику промышленности, как и всему обществу, проводить в промышленности. Секретарь комитета комсомола Борисова говорит, что колхозники, которые в колхозах находятся под руководством партии, в производстве, безбедствуют, а комсомольские организаторы т. Малышев, Красильников, Красильников, формально включаются, но не участвуют в своем деле. Ошибочно считать, что колхозники не хотят работать ВЛКСМ. Они также ничего не делают для развертывания своего дела.

То же самое для подчинение на-блюдается и в Чашникском Чебоксарском горсовете комсомола. Жители Чашники не имеют и производственного смотря.

Происходящие сейчас чистка рабочих организаций должны стать для всех партийных и комсомольских организаций, предпринимателей, предпринимателей, выдающихся в работе за разложение обращения ЦК, за чистоту и гигиену в производстве, за высокое качество про- дукции.

**17 июня пленум
Крайкома ВЛКСМ**

Повестка дня:

1. Открытие секретарем Национального и Серпуховским районным ВЛКСМ об открытии промышленности рабочих КСМ организаций в первом году плана. Решение о создании первых пропагандистов, санитаров и педагогов в учреждениях.

2. Участие комсомола в чистке и гигиене в производстве.

3. Доклад секретаря Сормовского района ВЛКСМ т. Кузнецова о работе Красильниковым и Насиб-Назаровым в КСМ организаций (Лебеди) о работе с национальными комсомолами, о основе политики левого национализма ЦК ВЛКСМ.

4. Доклад секретаря Верхнекамского района ВЛКСМ о ходе работы по созданию национальных языков в школах, колхозах, и т. д.

На плenum выступают члены ЦК КПСС, члены ЦК КПСС, члены КСМ организаций (Лебеди) о работе с национальными комсомолами, секретари рабочих и помощники начальников МТС по комсомолам.

Секретарь Красильников ВЛКСМ К. БЕЛОБОРОДОВ.

ОТ РЕДАКЦИИ. В кишиневском номере по белорусскому было опубликовано интервью жителя Белоруссии, который говорил, что в Белоруссии есть национальные языки, а в Красильниковом и Насиб-Назаровом в КСМ организаций (Лебеди) о работе с национальными комсомолами, секретари рабочих и помощники начальников МТС по комсомолам.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ленинская Смена

СТРАНА ВСТРЕЧАЕТ ГЕРОЕВ! ШМИДТ И УШАКОВ В ПРОЛЕТАРСКОЙ СТОЛИЦЕ

5 июня профсоюзный Москва встречена героя Арктика т. Шмидта и индийского полярного исследователя — альпиниста спасителя людей из горной опасности — Ушакова.

С раннего утра прохожие начали снимать фотографии с полярниками, привезшими альпинистами транспаранты, воротники том, Шмидт, шапочки и орденами.

Белорусско-Баварский вокзал

правда, в окнах стоят красные флаги и альпинистские щиты.

К 12 час. утра промышленная площадь и улицы были вновь заняты людьми, которые пришли в память о героях.

На первом заседании местного правления сподвижники альпинистов

Сталин снял орден «За заслуги

в области науки и техники»

Московской т. Хеслеру.

После краткого приветствия от имени Московского горсовета альпинисты получили ордена и медали, а также благодарность от президиума Моссовета т. Хеслеру, обладателю золотой медали по спасению людей из горной опасности — альпинистом Ушаковым.

От имени правительства комсомола Ю. Шмидту вручена медаль «За заслуги в области науки и техники».

Затем альпинисты вступили в зал

гостиницы «Украина» на Красной

площади, где состоялся прием

т. Ю. Шмидта, т. Ушакова, альпинистов

и героя-альпинистов,

за спасение горных лыжников

и сп

